

陈辉 随着新能源汽车市场的迅速扩展，后市场服务的品质和效率成为用户关注的重点，也成为汽车企业提升品牌竞争力的重要因素之一。陈辉，长期从事汽车后市场业务，同时担任北京外国语大学专业硕士项目产业导师、上海大学悉尼工商学院企业导师、上海中侨职业技术大学客座教授。在汽车制造及后市场的材料领域深耕多年，拥有丰富的技术积累和项目成功经验。他在技术研发和创新方面表现出色，为行业的发展作出了贡献。

陈辉打造了汽车制造用胶粘剂及材料表面处理的可可视化数字系统，通过数字化手段提高了公司营销能力，降低了客户沟通成本，解决了OEM主要难题。除此之外，陈辉构建了中国汽车独立维修市场的“差异化整合营销数据模型”，通过整合多维度的市场数据，精准分析用户需求和市场趋势，为企业制定科学的营销策略提供了有力支持。该模型在全球推广后，显著提升了公司的销售额和利润，为企业的持续发展注入了动力。产品创新方面，陈辉带领团队打造的EP系列结构胶，凭借其优异的性能和创新的技术，获得了国际汽车轻量化联盟颁发的2018汽车轻量化绿色技术创新奖。此外，陈辉曾与中国国家标准化委员会紧密配合，提供关键应用场景及技术参数，主导制定了国家标准，成为企业积极参与中国汽车行业全产业链高质量发展的典范。

陈辉还积极支持和培养新一代的创新人才，他担任了2024年全国高校商业精英挑战赛国际贸易竞赛(国际贸易业务模拟赛道)总决赛评委和第六届“中国创翼”创业创新大赛评委，分享行业经验和见解，为年轻创业者提供指导和支持。未来，他将致力于推动汽车后市场的技术创新与发展，助力行业有更多突破性的进展。(刘霞)



陈辉

刘国：积极探索传统中医与现代医学的交融

在四川省邛崃市中医医院，副院长刘国医生是众多患者心中的一束光，他以出色的医术和无私的奉献精神，在皮肤病诊疗领域书写着属于自己的篇章。

“中医的精髓在于辨证施治，而现代医学的精准诊断则是我们不可或缺的工具体。”刘国医生常常这样对他的团队说。在诊疗过程中，他会先运用中医的四诊八纲，即望、闻、问、切和表、里、寒、热、虚、实、阴、阳，结合患者的体质、饮食起居等因素，进行综合分析，然后

再借助现代医学的检查手段，进行精准诊断。这种“中参西”的诊疗方法，不仅提高了诊断的准确性，也为后续的治疗方案制定提供了有力支持。

在中医美容领域，刘国医生更是有着独到的见解和丰富的实践经验。他深知，美丽不仅仅是外表的光鲜，更是内在健康的体现。因此，在进行中医美容治疗时，他总是强调“内外兼修、形神兼备”，即在调理肌肤的同时，也注重调理患者的身体内部环境，如通过中药

调理气血、平衡阴阳，从而达到美容养颜的效果。他常说：“美丽与健康并重，中医美容的魅力在于从内而外调理，让自然之美得以展现。”

在科研方面，刘国医生始终保持着高度的热情和严谨的态度。他深知，科研是推动医学进步的重要动力。因此，他积极申请并主持了多项科研项目，针对顽固性皮肤病的中医治疗方法研究、中药在皮肤美容中的应用研究等。在科研过程中，他带领团队深入临床

实践，收集大量数据，进行科学分析，力求为皮肤病的治疗和中医美容的发展贡献自己的力量。

此外，刘国医生还非常注重学术交流和人才培养。他经常参加国内外学术会议，与同行交流最新的研究成果和临床经验，同时也积极指导年轻医生进行科研工作，帮助他们成长为优秀的医学人才。他相信，只有不断学习和创新，才能推动中医药事业的持续发展。

刘国医生的工作不仅



赢得了患者的信任和尊重，也赢得了同行和社会的广泛赞誉。他用自己的实际行动诠释了“大医精诚”的深刻内涵。在未来，他将继续在中医与现代医学的交汇点上探索前行，为更多患者带去健康和美丽。(范景华)

张乃军：助力推动金融与科技的融合

在金融与投资领域，有一位优秀的行业代表，他以敏锐的行业洞察、出色的资管能力和领导风范带领多家企业穿越市场周期，实现稳健增长。他就是张乃军，一位在投资、交易、股权及资产配置领域深耕超20年的金融知名人士。从南京银行的基层岗位起步，到成为上海道禾长期投资管理有限公司的董事总经理，张乃军的职业生涯记录着他对于市场的精准把握、对创新的不懈追求以及对社会责任的坚定承诺。

2001年，张乃军踏入

南京银行的大门，开始了他的金融生涯。在这里，他迅速成长为一名熟练的会计与信贷员，不仅精通资金、会计结算的每一项细节，还能够准确评估借款人的信用风险，审批和管理贷款申请，确保贷款的质量与安全。这段经历为他日后在金融领域的深入探索打下了坚实的基础。

2002年，张乃军转战深圳发展银行南京分行，担任资金部经理。这一时期，他负责银行资金的全面管理，确保银行资金的充足性、流动性和安全性，支撑银行日常运营与业务拓展。他通过

优化资产配置，显著提高了银行的盈利能力，同时为客户提供更为全面的金融服务，展现了他出色的资金管理才能。

2007年，张乃军加盟上海国利货币经纪有限公司。这家中国首批获得银监会批准的货币经纪公司，见证了他从高级经理成长为公司副总的辉煌历程。在此期间，他负责境内外外汇、货币、债券和衍生品等市场交易，通过先进的通讯技术和专业的询价定价技巧，为全球金融机构提供高效服务，大大促进了货币、债券、外汇、

衍生品等产品的流通与人民币的跨境发展。在此期间，中国的银行间市场成交量从2007年的80万亿元增长至2021年的1400万亿元，国利货币的年交易量也突破200万亿元，公司也成为了亚洲最大的货币经纪公司之一。

2021年，张乃军加入国内管理规模最大的私募股权配置机构——上海道禾长期投资管理有限公司，担任董事总经理兼资产交易部负责人。在这里，他专注于高端制造、机器人、半导体、医疗健康、不动产等领域的投资，借

助金融资本的力量，推动行业与产业的高质量发展，形成稳定长期收益，满足社会老龄化背景下的财富管理需求。他通过产业链合作，与龙头企业、金融机构、地方政府等形成多维生态，打造持续获得优质资产的能力，形成资产管理的核心竞争优势。同时，他积极利用自身行业优势，促进了政策引导与市场机制的深度融合。

展望未来，作为少数私募资产配置基金管理人之一，张乃军将继续致力于充分发挥母基金和资产配置的优势，汇聚各方资本，为客户提供更顺畅的融资和退出渠道，助力社会经济高质量发展。

(李月)

陈富林：致力于开创污水环保治理新格局

陈富林，湖南钜晟环保科技股份有限公司(以下简称“钜晟环保”)创始人兼董事长，同时也是湖南省环境保护产业协会环境专家。作为污水环保领域的先驱企业家，陈富林创立钜晟环保以来，始终坚持智能制造和数字化工艺，将其打造成为高科技环保公司。

目前，钜晟环保已经获得“高新技术企业”“专精特新中小企业”“环境治理行业先锋企业”等多项荣誉。公司依托“科技驱动”战略，开发出多项水处理先进工艺与设备，包括ISD一体化设备、DISD多效智能一体化设备、MISD碳化硅膜过滤装置等。

基于当前的互联网技术，陈富林从“数字化”方向出发，推动钜晟环保打造一体化物联网，并创新发展了污水处理智能软件系统。他领导研发出钜晟环保废水处理系统、钜晟环保工程设计系统、钜晟环保设施调整试验运维系统、钜晟环保脱硫除尘系统等在内的多项系统。系统还引入AI机器人技术，根据AI分析结果，系统能够提供智能化



陈富林

决策结果，从而大幅提高了电厂废水处理精确性、稳定性及处理的效率，实现了燃煤电厂废水处理的智慧化管控。

为进一步加强企业研发实力，陈富林积极加强了“产、学、研”合作，多年来联合高校、科研院所共同开发了多项关键环境保护先进实用技术及成套设备，为火电、新能源、化工等行业绿色清洁低碳发展注入了“钜晟力量”。基于合作，钜晟环保已经完成了大量科研成果，研发的“减污降碳技术体系”已成功应用于多个大型工业企业的生产线上，大幅度降低了污水处理过程的碳排放。

截至目前，在陈富林的引领下，钜晟环保完成电力行业含煤废水处理、脱硫废水处理、综合环保类业绩110余项，业绩遍布全国16个省份，是国能、华能、电投、大唐、华电、华润等大型电力集团旗下电厂的优质供应商和长期合作伙伴，已成为环保领域污水处理的知名科技企业。(王珏)

刘德武：绿色能源自行车的创新者

在绿色出行的浪潮中，知名工程师刘德武以他独特的视角和创新精神，成为了绿色能源自行车技术研发领域的领军人物。他知道绿色能源自行车研发不仅需要技术的创新，更需要跨学科知识的融合，他将自动化与控制工程的原理，与绿色能源技术、材料科学等领域的知识相结合，为绿色能源自行车的研发开辟了新路径。他提出的创新设计理念 and 解决方案，不仅提高了电动自行车的能效，更大大提升了骑行体验和环保性能，为绿色出行树立了新的标杆。

刘德武的创新成果不仅体现在软件著作上，更在科研领域得到了国家的广泛认可。他的项目《基于人工智能的电动自行车骑行模式优化系统》和《基于太阳能的电动自行车充电系统》，双双荣获国家科技成果一等奖，为绿色出行的未来描绘了光明的前景。这些项目不仅在技术上实现了突破，更在实际应用中产生了深远影响，为电动自行车行业带来了革命性变化。

刘德武，这位绿色能源自行车的创新者与环保先锋，正以他的专业智慧和创新精神，助力推动着绿色出行的未来。他认为，绿色能源自行车将成为推动社会可持续发展的力量，为人们提供更加环保、高效的出行方式。这位“绿色动力”的引领者，在未来将继续书写属于他的辉煌篇章。(张龙)

刘德武的创新成果不仅体现在软件著作上，更在科研领域得到了国家的广泛认可。他的项目《基于人工智能的电动自行车骑行模式优化系统》和《基于太阳能的电动自行车充电系统》，双双荣获国家科技成果一等奖，为绿色出行的未来描绘了光明的前景。这些项目不仅在技术上实现了突破，更在实际应用中产生了深远影响，为电动自行车行业带来了革命性变化。

刘德武的创新成果不仅体现在软件著作上，更在科研领域得到了国家的广泛认可。他的项目《基于人工智能的电动自行车骑行模式优化系统》和《基于太阳能的电动自行车充电系统》，双双荣获国家科技成果一等奖，为绿色出行的未来描绘了光明的前景。这些项目不仅在技术上实现了突破，更在实际应用中产生了深远影响，为电动自行车行业带来了革命性变化。

刘德武的创新成果不仅体现在软件著作上，更在科研领域得到了国家的广泛认可。他的项目《基于人工智能的电动自行车骑行模式优化系统》和《基于太阳能的电动自行车充电系统》，双双荣获国家科技成果一等奖，为绿色出行的未来描绘了光明的前景。这些项目不仅在技术上实现了突破，更在实际应用中产生了深远影响，为电动自行车行业带来了革命性变化。

刘德武的创新成果不仅体现在软件著作上，更在科研领域得到了国家的广泛认可。他的项目《基于人工智能的电动自行车骑行模式优化系统》和《基于太阳能的电动自行车充电系统》，双双荣获国家科技成果一等奖，为绿色出行的未来描绘了光明的前景。这些项目不仅在技术上实现了突破，更在实际应用中产生了深远影响，为电动自行车行业带来了革命性变化。



刘德武

浓情“蟹”礼，认准正规品牌

昆山常氏蟹业有限公司 商标：常合 阳澄湖大闸蟹标志正规使用单位 订购热线：15962512880	苏州华强水产品股份有限公司 商标：只只鲜 阳澄湖大闸蟹标志正规使用单位 订购热线：400 8720 699	苏州工业园区鑫澄渔港蟹业有限公司 商标：网船湾、阳蟹阁、蟹明星 阳澄湖大闸蟹标志正规使用单位 订购热线：13606218015	苏州市相城区阳澄湖镇越澄蟹业有限公司 商标：越澄蟹元甲 阳澄湖大闸蟹标志正规使用单位 订购热线：13906130110
昆山阳澄湖龙杰蟹业有限公司 商标：阳澄锦络 阳澄湖大闸蟹标志正规使用单位 订购热线：17751237197	苏州阳澄芦苇蟹业有限公司 商标：阳澄芦苇 阳澄湖大闸蟹标志正规使用单位 订购热线：13063822056	上海巴解实业有限公司 商标：蟹臻鲜 阳澄湖大闸蟹标志正规使用单位 订购热线：13906132520	苏州市阳澄湖金龙蟹业有限公司 商标：秋实 阳澄湖大闸蟹标志正规使用单位 订购热线：18721525759